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Vragen van het lid Dibi (GroenLinks)
aan de minister voor Jeugd en Gezin
over pleegouder-voogdvergoeding bij
uithuisplaatsing naar een
AWBZ-instelling voor minderjarigen.
(Ingezonden 17 februari 2010)

1
Kent u het dossier van de
pleegoudervoogd N.H. wiens
pleegkind geplaatst is in een
jeugdpsychiatrische instelling?1

2
Is het waar dat de
pleegouder-voogdvergoeding vervalt,
indien het pleegkind in een
jeugdpsychiatrische instelling wordt
geplaatst? Zo ja, waarom en wat
vindt u daarvan? Zo nee, waarom
niet?

3
Vindt u het ook onrechtvaardig
wanneer pleegouder-voogden hun
vergoeding verliezen, op het moment
dat hun pleegkind in een instelling
wordt geplaatst, terwijl zij nog wel de
dagelijkse kosten moeten dragen
voor bijvoorbeeld kleding en
verzorging? Zo nee, waarom niet? Zo
ja, wat gaat u daaraan doen?

4
Bent u bereid ervoor te zorgen dat
pleegouder-voogden de vergoeding
behouden bij uithuisplaatsing van
hun pleegkind, of bent u anders
bereid ervoor te zorgen dat
instellingen de dagelijkse kosten van
het kind dragen? Zo nee, waarom

niet? Zo ja, binnen welke termijn gaat
u dit regelen? Kunt u de Kamer
informeren over de stand van zaken?

1 Bijlage onderhands aan bewindspersoon
verstrekt.

Antwoord

Antwoord van minister Rouvoet
(Jeugd en Gezin) (ontvangen 9 maart
2010)

1
Ja.

2 t/m 4
Op grond van artikel 6, tweede lid,
van de Regeling pleegzorg kan
aan pleegoudervoogden
van pleegkinderen in een
jeugdpsychiatrische instelling met
een aanspraak op verblijf bij het
pleeggezin de pleegvergoeding
worden doorbetaald. De hoogte van
de pleegvergoeding is afhankelijk van
de kosten die de pleegouder(voogd)
maakt tot maximaal het basisbedrag
van de pleegvergoeding. De
voorziening voor pleegzorg heeft mij
laten weten dat in de onderhavige
casus van deze mogelijkheid gebruik
wordt gemaakt.
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